



World Meteorological Organization
Organisation météorologique mondiale

Secrétariat

7 bis, avenue de la Paix – Case postale 2300 – CH 1211 Genève 2 – Suisse
Tél.: +41 (0) 22 730 81 11 – Fax: +41 (0) 22 730 81 81
wmo@wmo.int – www.wmo.int

Weather • Climate • Water
Temps • Climat • Eau

Наш исх.: № CLW/CLPA/WCAS/Pub

ЖЕНЕВА, 22 июля 2015 г.

Вопрос: Совместная публикация ВМО и ВОЗ: *Волны тепла и здоровье: руководство по разработке систем предупреждения* (ВМО-№ 1142)

Предлагаемые меры: Для информации и принятия необходимых мер

Уважаемый господин/Уважаемая госпожа!

Экстремальные явления аномальной жары давно угрожают здоровью населения, а во многих странах во время волн тепла зарегистрировано резкое увеличение случаев смертности. Прогнозы изменения климата показывают, что в ближайшие несколько десятилетий случаи экстремальных явлений аномальной жары будут происходить все чаще и интенсивнее. Было признано, что связанные с жарой риски могут быть снижены за счет систематического развития систем заглавовременных предупреждений о волнах тепла и угрозе для здоровья путем извещения лиц, принимающих решения, и широкой общественности о надвигающихся опасных периодах жары. В этой связи, учитывая необходимость тесной координации между предоставлением обслуживания в области климата и здравоохранения, Всемирная Метеорологическая Организация (ВМО) и Всемирная организация здравоохранения (ВОЗ) взяли на себя инициативу совместно разработать руководство по подобным системам раннего предупреждения, опираясь на рекомендации и под руководством ученых из разных стран, специалистов в области погоды, климата, здоровья и смежных дисциплин, в частности, членов и экспертов Комиссии по климатологии (ККл) и Комиссии по основным системам (КОС). Это также прекрасный пример многолетнего сотрудничества по вопросам климата и здоровья между ВМО и ВОЗ, которое еще больше укрепилось под эгидой Глобальной рамочной основы для климатического обслуживания (ГРОКО) и создания Совместного бюро по вопросам климата и здоровья.

Рад сообщить Вам, что недавно была выпущена совместная публикация ВМО/ВОЗ *Волны тепла и здоровье: руководство по разработке систем предупреждения* (ВМО-№ 1142), которая в настоящее время доступна в электронной библиотеке ВМО (первоначально на английском языке). Также доступно ограниченное количество печатных экземпляров издания, которые могут быть предоставлены по запросу.

Постоянным представителям (или директорам метеорологических или гидрометеорологических служб) стран – членов ВМО (PR-6860)

Копии: Президентам ККл и КОС (для информации)

Мы ожидаем, что вышеупомянутое руководство по системам предупреждений о волнах тепла и угрозе для здоровья позволит НМГС и учреждениям сектора здравоохранения обеспечить предоставление эффективного обслуживания в области погоды и климата и сохранить жизни в уязвимых сообществах по всему миру. В этой связи прошу Вашего участия в распространении Руководства среди заинтересованных экспертов и соответствующих национальных партнеров, а также в содействии внедрения этой системы в вашей стране.

Я буду очень заинтересован в осуществлении обратной связи в отношении данного Руководства и развитии системы предупреждений о волнах тепла и угрозе для здоровья в вашей стране. Секретариат будет рад помочь Вам в получении более подробной информации, а также способствовать взаимодействию с соответствующими международными экспертами. Для этого Вы можете связаться с д-ром Рупой Кумар Колли (RKolli@wmo.int), начальником отдела Всемирной программы климатических применений и обслуживания, и д-ром Джой Шумейк-Гиймо (jshumake-guillemot@wmo.int), сотрудником по проектам из Совместного бюро по вопросам климата и здоровья.

Пользуясь настоящей возможностью, хотел бы поблагодарить Вас за Ваше неизменное сотрудничество и поддержку программ и деятельности ВМО.

С уважением,



(Дж. Ленгоаса)
за Генерального секретаря